
Lista particolari 01 253 11 98 
riduttore a ingranaggi cilindrici IT Pag.  1 / 3 

R17 EG 06.07.2012 
 
 

Quando si ordinano dei ricambi specificare i dati di targa con numero di matricola, designazione e codice. 
 
Per questi documenti tecnici ci riserviamo tutti i diritti. Osservare la clausula di riservato dominio secondo DIN ISO 16016. 

SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Postfach 3023. D-76642 Bruchsal Tel. (07251) 75-0. Fax (07251) 75-1970. http://www.sew.de 

 

a 
2 

st
ad

i
a 

3 
st

ad
i



Lista particolari 01 253 11 98 
riduttore a ingranaggi cilindrici IT Pag.  2 / 3 

R17 EG 06.07.2012 
 
 

Quando si ordinano dei ricambi specificare i dati di targa con numero di matricola, designazione e codice. 
 
Per questi documenti tecnici ci riserviamo tutti i diritti. Osservare la clausula di riservato dominio secondo DIN ISO 16016. 

SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Postfach 3023. D-76642 Bruchsal Tel. (07251) 75-0. Fax (07251) 75-1970. http://www.sew.de 

 
N.pgr. Denominazione Specifiche supplementari Denominazione SEW Codice Q.tà

1 Pignone    * 1 

2 Ruota    * 1 

3 Albero pignone    * 1 

4 Ruota    * 1 

5 Albero pignone    * 1 

6 Ruota    * 1 

7 Albero di uscita  Ø 20x40 mm 06414362 1 
7 Albero di uscita inossidabile; ASEPTICplus Ø 20x40 mm 00452483 1 
7 albero in ingresso in pollici  Ø 0,750x1,57 in. 06414389 1 
8 Chiavetta  DIN6885-1 A6x6x32 +C 00100153 1 
8 Chiavetta inossidabile; ASEPTICplus DIN6885-1 A6x6x32 Niro 13228161 1 
8 chiavetta( pollici)  W4190 B3/16x3/16x1-1/16 +C 08069204 1 
9 Anello di tenuta  W BASF25x42x6/4,5-NBR 00177458 1 
9 Anello di tenuta Anello di tenuta opzionale in FKM (Viton); 

esecuzione ATEX secondo cat. II2G, II2D, 
II3G, II3D; ASEPTICplus 

W BASF25x42x6/4,5-FKM 00177423 1 

10 Anello di tenuta guarnizione doppia opzionale; esecuzione 
ATEX secondo cat. II2G, II2D, II3G, II3D; 
ASEPTICplus 

W B1SF25x37x4,6/6,6-FKM 00177377 1 

11 Cuscinetto a sfere  6004-Z 00117447 1 
12 Anello di sicurezza  DIN472 42x1,75-FS 00103179 1 
17 Distanziale  Ø20,6xØ25x19,5 mm 06414400 1 
19 Chiavetta  DIN6885-1 B6x6x16 55HRC 00116017 1 
20 Valvola di sfiato  W4087 M10x1-CuZn-HEI 00130303 1 
20 Valvola di sfiato inossidabile; ASEPTICplus W4087 M10x1-Niro-HEI 00136239 1 
22 Carcassa del riduttore montaggio DR63/71; DT63/71/80  06414168 1 
22 Carcassa del riduttore montaggio DR80  06415342 1 
25 Cuscinetto a sfere  6202 0010485X 1 
31 Chiavetta  DIN6885-1 B4x4x8 55HRC 00134899 1 
32 Distanziale a 2 stadi Ø12xØ18x18 mm 06414419 1 
32 Distanziale a 3 stadi Ø12xØ18x6,5 mm 06414427 1 
34 Cuscinetto a sfere  6201 00104841 1 
37 Cuscinetto a sfere  6201 00104841 1 
37 Cuscinetto a sfere solo per forma costruttiva M2, MX 6201-Z 00112828 1 
39 Anello di sicurezza  DIN472 32x1,2-FS 00103136 1 
41 Anello di sicurezza  DIN472 26x1,2-FS 00130087 1 
42 Cuscinetto a sfere  6000 00104744 1 
43 Chiavetta  DIN6885-1 B4x4x8 55HRC 00134899 1 
45 Cuscinetto a sfere  6000 00104744 1 
59 Tappo chiusura  W4085 M10x1-St-ADC3K 0011426X 1 
61 Anello di sicurezza  DIN471 11x1-FS 00102644 1 
65 Anello di tenuta montaggio DR63/71; DT63/71/80 W A17x40x7-NBR 00120774 1 
65 Anello di tenuta montaggio DR80 W A20x47x7-NBR 00106097 1 
65 Anello di tenuta Anello di tenuta opzionale in FKM (Viton); 

esecuzione ATEX secondo cat. II2G, II2D, 
II3G, II3D; ASEPTICplus; Per 
accoppiamento ad un motore a 2 poli; 
montaggio DR63/71; DT63/71/80 

W A17x40x7-FKM-FKO 19076487 1 

65 Anello di tenuta Anello di tenuta opzionale in FKM (Viton); 
esecuzione ATEX secondo cat. II2G, II2D, 
II3G, II3D; ASEPTICplus; Per 
accoppiamento ad un motore a 2 poli; 
montaggio DR80 

W A20x47x7-FKM-FKO 19077858 1 

66 Cuscinetto a sfere montaggio DR63/71; DT63/71/80 6303-2Z-C3-K08 13236563 1 
66 Cuscinetto a sfere montaggio DR63/71; DT63/71/80; per 

temperature ambiente > 80°C 
6303-2Z-C3-K17 00170070 1 

 
*  gli ingranaggi hanno numeri impressi da comunicarsi 



Lista particolari 01 253 11 98 
riduttore a ingranaggi cilindrici IT Pag.  3 / 3 

R17 EG 06.07.2012 
 
 

Quando si ordinano dei ricambi specificare i dati di targa con numero di matricola, designazione e codice. 
 
Per questi documenti tecnici ci riserviamo tutti i diritti. Osservare la clausula di riservato dominio secondo DIN ISO 16016. 

SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Postfach 3023. D-76642 Bruchsal Tel. (07251) 75-0. Fax (07251) 75-1970. http://www.sew.de 

N.pgr. Denominazione Specifiche supplementari Denominazione SEW Codice Q.tà
66 Cuscinetto a sfere montaggio DR63/71; DT63/71/80; 

esecuzione ATEX secondo cat. II2G, II2D, 
II3G, II3D; per temperature ambiente < -
20°C 

6303-2RS-C3-K24 00160857 1 

66 Cuscinetto a sfere montaggio DR80 6304-2Z-C3-K08 13239910 1 
66 Cuscinetto a sfere montaggio DR80; per temperature ambiente 

> 80°C 
6304-2Z-C3-K17 13268236 1 

66 Cuscinetto a sfere montaggio DR80; esecuzione ATEX 
secondo cat. II2G, II2D, II3G, II3D; per 
temperature ambiente < -20°C 

6304-2RS-C3-K24 13260669 1 

68 Anello di sicurezza montaggio DR63/71; DT63/71/80 DIN472 47x1,75-FS 00103187 1 
68 Anello di sicurezza montaggio DR80 DIN472 52x2-FS 00103195 1 
69 Anello di sicurezza montaggio DR63/71; DT63/71/80 DIN471 17x1-FS 00102695 1 
69 Anello di sicurezza montaggio DR80 DIN471 20x1,2-FS 00102717 1 
88 Anello di sicurezza  DIN471 15x1-FS 00102679 1 

100 Coperchio del riduttore   06414346 1 
101 Vite a testa esagonale  ISO4017 M6x16-8.8-A2F 00101052 8 
102 Guarnizione   06414354 1 
131 Coperchietto  W4300 1-32x8 00124982 1 
143 distanziale montaggio DR63 DIN988 S17x24x1,5-FS 00103411 1 
149 distanziale montaggio DR63/71; DT63/71/80 DIN988 S37x47x2,5-FS 00103519 1 
149 distanziale montaggio DR80 DIN988 S42x52x2,5-FS 00103632 1 
181 Coperchietto  W4300 1-28x7 00106887 1 
224 Deflettore olio montaggio DR63/71; DT63/71/80 W4291 17-A2F 00116602 1 
224 Deflettore olio montaggio DR80 W4291 20-A2F 00116610 1 


